

## PROCES VERBAL

Incheiat astăzi 28 iulie 2022 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.271 din 19 iulie 2022, cu următoarea ordine de zi :

**1. Proiect de hotărâre privind vânzarea suprafețelor de teren aparținând domeniului privat al comunei Holboca, atribuite în folosința gratuită potrivit Legii nr. 15/2003.**

**2. Proiect de hotărâre privind reevaluarea activelor fixe aflate în patrimoniul UAT Holboca.**

**3. Proiect de hotărâre privind concesionarea serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân.**

**4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Dezvoltare regional si a regulamentului de Urbanism pentru evaluarea condițiilor de finantare a investițiilor pentru electrificarea localitatilor ori pentru extinderea rețelelor de distribuție a energiei electrice la nivelul comunei Holboca,județul Iasi .**

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de întocmire a documentatiei pentru extinderea sau dezvoltarea rețelelor de distribuție a energiei electrice în comuna Holboca,județul Iasi**

**6. Proiect de hotărâre privind încasarea de la cetateni în calitate de Autoritate Publică a sumelor necesare pentru extinderea rețelelor de distribuție a energiei electrice în comuna Holboca,județul Iasi și transferarea acestora către operatorul de distribuție concesionar așa cum sunt definite în metodologia Ordinului nr. 36/2019 a presedintelui ANRE.**

**7. Alte probleme curente.**

La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 16.

Lipsește d-l consilier Curmei Marian.

De asemenea participă la ședință și delegații sătești : Berezenco Dorel,Grăunte Daniel, Neică Mihai Irinel și Pandelea Costel.

Se solicită suplimentarea ordinii de zi.

Nefiind intervenții d-na consilier Melinte Mariana –președintele de ședință, supune aprobării CL Holboca ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a CL Holboca în ședință ordinară.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Are cuvântul d-l Neculai-Aurel Pamfil,primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind vânzarea suprafețelor de teren aparținând domeniului privat al comunei Holboca, atribuite în folosința gratuită potrivit Legii nr.15/2003 .

În continuare ,face precizarea ca pentru terenurile care au făcut obiectul atribuirii gratuit potrivit Legii nr.15/ 2003 trebuie făcută evaluarea pe zone pentru ca evaluarea fiecărei parcele presupune sume foarte mari.

D-l consilier Cotea Flavius- Gabriel,considera că evaluările individuale si întocmirea cărților funciar presupun foarte multi bani de aceea evaluarea trebuie făcută zonal.



D-na consilier Melinte Mariana –presedintele ședinței face precizarea ca este necesar a se preciza ce se intimpla cu beneficiarii Legii nr.15/2003 care nu vor dori sa cumperere terenul.

D-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca face precizare a ca vanzarea se va face la cerere, urmare unei evaluări și cărți funciare.

aprobare plata spor conditii de munca ( Florea) Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvantul d-l Neculai-Aurel Pamfil pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind reevaluarea activelor fixe aflate în patrimoniul UAT Holboca.

Nefiind interventii se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind reevaluarea activelor fixe aflate în patrimoniul UAT Holboca.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru

In continuare are cuvantul d-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind concesionarea serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân.

Considera ca ar fi necesar amenajarea unui padoc pentru canii comunitari pe teritoriul comunei sau măcar prin asocierea a 2-3 comune, dar trebuie avut în vedere disconfortul pe care-l produce o astfel de amenajare in zona si pe o raza mare.

De-a lungul timpului s-a încercat , cu ajutorul mai multor ONG-uri ,sterilizarea populatiei de câini comunitari dar, nu s-a reusit mare lucru ceea ce duce la initirea proiectului de hotarare de concesionarea a acestui serviciu.

D-na consilier Melinte Mariana face precizarea ca foarte multe reclamatii privind existenta multor câini comunitari sunt facute de părinti avându-se în vedere că de foarte multe ori, cainii comunitari ataca copiii.

Nemaifiind interventii se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind concesionarea serviciului public de gestionare a câinilor fără stăpân.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Pentru urmatoarele puncte la ordine a de zi sunt d-na Zaharia Mariana –secretar general al UAT Holboca pentru a prezenta proiectele de hotarare privind extinderea retelelor electrice in comuna Holboca, respectiv:

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Dezvoltare regional si a regulamentului de Urbanism pentru evaluarea conditiilor de finantare a investitiilor pentru electrificarea localitatilor ori pentru extinderea retelelor de distributie a energiei electrice la nivelul comunei Holboca, judetul Iasi .**

- **Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de întocmire a documentatiei pentru extinderea sau dezvoltarea retelelor de distributie a energiei electrice in comuna Holboca, judetul Iasi**

- **Proiect de hotărâre privind încasarea de la cetateni în calitate de Autoritate Publică a sumelor necesare pentru extinderea rețelelor de distributie a energiei electrice in comuna Holboca, judetul Iasi și transferarea acestora către operatorul de distributie concesionar asa cum sunt definite in metodologia Ordinului nr. 36/2019 a presedintelui ANRE.**

D-l consilier Cotea Flavius- Gabriel face precizarea ca mai multe comune practica aceasta metoda de extiderea retelelor electrice printre care comuna Tomesti si Miroslava.

D-l Necula-Aurel Pamfil - primarul comunei Holboca face precizarea ca solicitarea de exindere se face de catre UAT dar fondurile bănești de asigură de catre beneficiari prin colectarea sumelor într-un cont colector deschis la Primaria comunei Holboca.

Nemaifiind interventii se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de Dezvoltare regional si a regulamentului de Urbanism pentru evaluarea conditiilor de finantare a investitiilor pentru electrificarea localitatilor ori pentru extinderea retelelor de distributie a energiei electrice la nivelul comunei Holboca, judetul Iasi .

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului de întocmire a documentatiei pentru extinderea sau dezvoltarea retelelor de distributie a energiei electrice in comuna Holboca, judetul Iasi.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.



Se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind încasarea de la cetateni în calitate de Autoritate Publică a sumelor necesare pentru extinderea rețelelor de distribuție a energiei electrice în comuna Holboca, județul Iași și transferarea acestora către operatorul de distribuție concesionar așa cum sunt definite în metodologia Ordinului nr. 36/2019 a președintelui ANRE.

CL Holboca aprobă cu 16 voturi pentru.

Trecându-se la alte probleme curente are cuvântul d-na consilier Melinte Mariana care solicită informații privind proiectele depuse în vederea dezvoltării comunei.

Consideră că este necesară revizuirea marcajelor dar și prezenta poliștilor locali în cartierul Dancu, în special în zona Scolii Dancu.

De asemenea, propune construirea unui parc de recreere în zona Cananau sat la intrare în sat Dancu.

D-l consilier Ștefuran Gheorghe solicită informații privind proiectul privind anveloparea blocurilor în satul Dancu.

D-na consilier Ionita Sorina – Lenuta solicită informații privind terminarea lucrărilor la Școala Orzeni.

D-l Neculai-Aurel Pamfil - primarul comunei răspunde interpelărilor membrilor CL Holboca, respectiv:

- Referitor la proiectul privind anveloparea blocurilor din satul Dancu, arată că se procedează la întocmirea documentației pentru blocurile care nu au fost incluse în proiect, în prima fază.
- În ceea ce privește funcționarea Scolii Orzeni, arată că la această dată nu se mai justifică funcționarea din lipsa copiilor de vârstă școlară.

De asemenea face precizarea că transportul de călători pe teritoriul comunei se desfășoară în condiții bune prin intermediul SC „Rândunica”, SRL

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte ședință,  
Mariana Melinte



Secretar general al comunei Holboca,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data  
\_\_\_ august 2022.

Membri CL Holboca,

Obiecții